

高端花卉改走平民路线

几十元价位的花草卖得不错

本报3月24日讯(记者 董传同) 天气转暖,街头小摊花卉热销。24日,记者探访德州市花卉市场发现,受大环境的影响,单位团购大幅下降,高端花卉滞销,花卉经销商转型改走平民路线。

3月24日上午,记者来到位于二屯镇的德州花卉市场。数千平方米的花卉大棚,为数不多的顾客,让这里显得有些冷清。摊主王女士告诉记者,天气转暖之后一直到“五一”都属于花卉销售的旺季,但是从目前的情况来看,销售情况一般。而

且很多采购者,需求量小,购买能力不高,多是选择一些实惠的花卉。

在市场最北端一家销售蝴蝶兰为主业摊位处,记者所在的半个多小时里,一共迎来了四批顾客,三批顾客都是在询价后离开。最后一位顾客,在被告知蝴蝶兰需要五百多元一盆,30多元一株时,最后选择了其他便宜的花卉。摊主告诉记者,从去年以来,她就能明显感受到花卉销售受到影响,现在单位特别是公家单位采购的几乎绝迹,用花卉送

礼的人也大幅下降。这一块能占到他们销售额的三分之一左右。现在他们的经营策略是,多提供平民价位的货品,现在几十元价位的花草卖得不错。

“个人买花,不舍得多花钱。”位于市场中部同时经营花卉和奇石的张女士说,她的老板从2012年底才开始入行,刚开始时到2013年上半年经营情况还算可以,但到了下半年,销售情况开始恶化。去年下半年进来的几个幸福树,每棵价格五六百元,至今也没有

卖出去。现在他们经营的花卉除去工资和摊位费,处于保本状态。

“市里地摊上的花草,很多都是从我这里进的。”常年从事小型花卉批发生意的孟女士坦言,大环境对她的销售不大,她的主要顾客群是地摊、商场、超市和家庭,这一块变化不大。孟女士卖的花草从几块钱到几十元不等,记者采访时,一位采购的商户正是要在市区的地摊上销售。孟女士说,现在生意难做,对她冲击较大的是不断增加的花卉市场。

民生快讯

临邑>>

火患未按期整改

本报3月24日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 为彻底消除火灾隐患,确保辖区消防安全形势持续稳定。近期,临邑县消防大队对前期检查易燃易爆场所发现的火灾隐患进行复查。

据了解,临邑消防监督执法人员检查时,发现104国道边上的一个加油站是在居住场所内经营并储存易燃易爆危险品,无任何消防审核验收手续。消防监督员要求限期整改。近日当对其复查时,发现该场所的隐患部位没有按期整改,继续无证违法经营。消防监督员依法对该场所的油罐、加油机、配电箱张贴封条,要求在整改完毕并经消防部门复查合格后方能恢复营业。

齐河>>

培训卫生协管员

本报3月24日讯(记者 王乐伟) 23日,齐河县卫生监督所对全县30名卫生监督协管员进行了培训。

齐河县卫生监督所指派经验丰富的卫生监督员进行授课,培训内容主要涉及卫生监督相关的法律法规、卫生监督协管工作专业技术知识及文书规范使用、卫生监督协管资料的档案管理、监测仪器设备的操作和使用等。培训结束后进行了相关知识的考试。

通过培训,协管员们对法律法规、专业知识、执法程序、现场监督、文书书写、资料的收集管理等方面有了初步的掌握,进一步提高了业务水平和执法能力。

庆云>>

整顿代步车市场

本报3月24日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张俊芳) 近日,庆云县工商局对全县小型纯电动汽车市场进行专项整治,查处商标侵权行为1件,取缔无照经营户4家。

据了解,此次重点检查已登记生产企业营业执照是否合法、规范;查处取缔无照经营。对无照生产小型纯电动汽车配件、组装及销售电动车的企业和个体工商户一律查封并按相关办法予以取缔。并查看小型纯电动汽车品牌标识、商标标识,看是否存在商标侵权,虚假宣传,是否经营三无产品;从小型纯电动汽车生产许可证、整车合格证以及进货手续等凭证,看是否符合国家标准。

宁津>>

重点水利工程开工

本报3月24日讯(记者 贺莹莹) 24日,记者了解到,宁津县水务局抓住春季少雨、农作物苗低的有利时机,水厂扩建改造、白庄人工湿地景观绿化、小农水重点县、大柳水库工程相继开工建设。

2月17日以来,人工湿地改扩建工程种植雪松、龙柏等18种树木4500株,种植千屈菜、花蔺蒲等水生植物10000平方米,16万株。大柳水库除险加固工程已于3月4日正式开工建设,出、入库泵站进行了公开招标,计划3月份开工建设。小农水工程自2月23日开工以来,开工建设18座生产桥,进行部分机井设施配套、小曹泵站基础开挖、砂石路及田间路树木迁占、基础修筑等。



大车扎堆

23日,商贸大道上几十辆拉土车停靠在建筑工地旁,其他车辆和行人纷纷躲避。
本报记者 王小会 摄

客厅点燃衣物 浓烟吓坏邻居

本报3月24日讯(记者 陈兰兰 实习生 李贝贝) 24日下午,在德城区三八路燃气宿舍,一精神失常女子在自家客厅内点燃大堆衣物,满楼的烟气让整个小区居民慌了神。

在3号楼该女子家中,一大堆衣物燃烧得只剩下灰烬,其他生活用品也凌乱地放在客厅,消防灭火留下的水迹还在,浴室内的烟气还没有散去。“5时20分左右,正接孩子放学回家,进入小区没有看到明火,但是三号楼

一单元整个楼道里满是烟气,询问后才知一女子在自家客厅内点燃了衣物,小区居民都聚在院内,因担心燃气泄露不敢上楼。”小区居民吕女士说。

在该女子家中,除了点火的女子外还有她两岁的女儿,火势很快被扑灭,燃气没有泄露,母女二人身体没有大碍。据湖滨北路派出所的刘警官介绍,该女子精神有点问题,点火的原因是怀疑家中有鬼,想要火烧衣服来驱鬼。

弄坏门想脱身 谎报警被拘留

本报3月24日讯(记者 董传同 通讯员 李先忠) 弄坏饭店的门,为了脱身竟然谎报火警,两个多月后,陵县警方在宾馆例行检查时,将当时逃脱的李某抓获,对其行政拘留七天。

1月15日凌晨时分,陵县一男子拨打火警电话,称陵县开发区一饭店内发生火灾,请求消防官兵支援。陵县消防官兵全副武装赶往火灾地点,却发现该饭店风平浪静,报警人也早已逃之夭夭。

原来,当天凌晨两点钟左右,该李姓男子因为酒钱与饭

店服务生发生争执,又由于用力过猛将饭店的玻璃门推坏。李某为躲避赔偿并脱身,情急之下拨打了119火警电话,称该饭店内客人由于抽烟引发沙发着火进而发生了火灾。消防员赶到现场时,李某担心惹祸,已经闻声逃跑了。

三月份,陵县公安局开展中小型旅馆清理整治专项行动。近日,陵县公安局民警在对陵县某宾馆进行例行检查过程中,发现李某的踪迹并将其抓获,对其处以行政拘留七天的处罚。

为了孩子能上学借用别人户口本

一位超生父亲无奈办了糊涂事

本报3月24日讯(记者 董传同 通讯员 冯晓磊) 近日,庆云东辛店一家长张某到派出所给女儿办理身份证时,发现女儿的户口信息在2014年元旦被人冒用。冒用自己女儿身份证信息的是自己表兄弟刘某家的孩子。现刘某因冒用他人户口本办理身份证办理入学手续,被公安机关依法行政处罚。

原来,刘某2004年左右因违反计划生育政策,全家到外

地打工,自己的三个孩子中除了大女儿有户口,二女儿和小儿子都没有户口,但是在外借读需要户口本、身份证。这一规定让刘某大伤脑筋,刘某曾经想过回家接受计生处罚,但是高额的社会抚养费让刘某望而却步。

百般苦恼之下,刘某想到自己的表兄弟张家的女儿比自己自己的女儿大一岁,于是刘某,借用了张家的户口本,替自

己的孩子刘四(化名)以张三(化名)的名字到学校报名。为了不被学校发现,刘某在今年元旦期间又让自己的女儿刘四拿着张家的户口本到派出所用张三的名义办理了身份证。

直到今年3月份,张三到派出所办理身份证时,问题才暴露出来,经张某确认,民警走访调查,派出所依法注销了刘四(化名)冒用张三户口信息办理的身份证并给张某办理了新的

身份证。

庆云警方提示,近年来,类似借用他人身份证入学的现象频繁,这种情况下,届时被冒用户口的孩子要在任何地方学校就读,均无法建立自己真正的学籍,因为每个人的身份证是唯一的,学校凭学生的身份证建立学籍也是唯一的,任何人不能随意更改或删除学生学籍记录,学籍也直接影响升学、中高考等。